

多名贫困生应征苏宁提供的助学岗位,捧出滚烫爱心——

我能自己挣,善款留给更困难的人

前天,快报刊登了苏宁电器要资助10名贫困生、并提供10个勤工助学岗位的报道。多名学子打进爱心助学热线“应征”,令人感动的是,这之中有些孩子的生活也很困难,但是他们却把申请学费资助的机会留给更需要帮助的人,想靠自己的努力挣学费。

□快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡

把学费让给更需要的人

本次爱心大助学,苏宁电器为贫困学子提供10个助学岗位,其中5个客户代表,5个物流管理人员,实习期限20天,报酬为2000元。

“真的能去苏宁电器实习吗?”贫困生小孙第一个打进快报热线。她说,一直留意快报的助学报道,虽然自己的家境也不好,但是跟那些报道中的同龄人相比,她自觉已经很幸运。身边的人也劝小孙求助,但是她不愿意,“学费还是留给更需要帮助的人吧,我只希望能有个勤工俭学的机会,自己挣学费。”

张先生家里有两个孩子,为了孩子读书,一家人在江北租房。他帮别人开车,妻子在外面打零工,日子过得很紧。但是他强调,只是想为女儿争取一个岗位。他说,女儿一被南京林业大学录取,就出去打工,短短半个月就先后做过家电、手机、饮料的促销员,“孩子心里头急啊,她知道我跟她妈辛苦,想给我们减轻负担。”

贫困生小陈是低保户家庭的孩子,父母离异,母亲拉扯她长大。“我们没有别的要求,看到报纸上面说有岗位,才打的电话。”小陈母亲知道报纸上报道的那些孩子都比她们生活更困

难,这次求助只是心疼刚上大学的女儿暑期在烈日下做手机促销,一天挣60块钱。小陈妈妈无奈地说,她以前冬天给人打毛衣,打一两毛线才挣6块钱,“要是能去你们提供的岗位,孩子能少受点苦!”

“能靠自己,就靠自己”

通过对求助人的采访,记者发现,很多孩子面对困难,都想自食其力,甚至开口请求帮助都有些不好意思。

“我父亲在我2岁时就去世了,母亲改嫁,我从小跟着爷爷奶奶生活,不敢请求更多的帮助,想靠自己的努力暑期打工挣学费,请给我一个机会!”昨天中午,贫困生小纪发来一条求助信息。

小纪是南京晓庄学院的大一学生,老家在宿迁。因为爷爷奶奶年迈,靠务农为生,他小学、中学都是靠宿迁市建设局一位徐叔叔资助和学校的学费减免才读完的,家里的窘境足以想象。

“这孩子从小好强,他不愿

意多麻烦别人,能靠自己,就靠自己。”小纪的姑妈说,高二高三的暑假,小纪都自己出去打工,在饭店做服务员,辛苦一个月挣了一千多块全都拿回去补贴家用。

姑妈告诉记者,去年小纪考上大学,学费没有着落,但是他不好意思求助,最终选择了申请助学贷款。小纪说,他相信靠自己的努力,能在毕业后三年内的还款期限内还上。

今年暑期,小纪为了打工挣学费,都没有回老家。可是为了找一份假期兼职,他被中介骗了两次,前不久终于找到一份在超市做搬运工的工作,姑妈说,小纪非常瘦,看着他干活非常心疼,可是她知道孩子的心意不敢阻拦。

眼下,苏宁电器提供了适合的岗位和优厚的待遇,姑妈看到报纸后特别开心,但是小纪却还有些思想包袱,后来姑妈告诉他,这次求助不一样,这是求一个机会,付出努力的还是自己,小纪这才发来了短信。



»爱心反馈

退休老大爷送来3000元

爱心助学活动开展以来,我们每一天都被热心读者对孩子的关爱感动。有人将钱悄悄汇入爱心助学基金,有人一对一把钱汇给要帮助孩子的人,还有人甚至跨越城市,就为了看孩子一眼,把钱亲手送到孩子手中……前天,又有一位白发苍苍的大爷冒着烈日赶到快报,送来3000元。

“孩子们太可怜了,帮帮他们!”大爷满头大汗地从江宁赶来,他说连日来来看快报的报道,每天都被孩子们在困难条件下的学习

精神感动。大爷说,他不想指定捐给哪个孩子,因为每个孩子都让他感动,“就请你们帮我汇到爱心助学基金里吧,统一分配,这是我的心意。”

几经追问,大爷才透露他姓陈,其实陈大爷的退休金也不高,但是他不不停强调“生活够了,有这个力量就帮一把。”老人告诉记者,快报的爱心活动,他一直支持,之前资助过一个苏州白血病患者、地震、水灾。昨天上午,记者已将钱汇入爱心助学基金。

»爱心行动

需要帮助的孩子看过来

如果你家境贫困,品学兼优并渴望踏进大学之门,请赶紧拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060,报名参加助学活动,我们来帮你圆这个梦想。

申请条件:
来自经济困难家庭和城市低保家庭,考入高等院校的应届全日制本科大学生,并符合如下条件:

1. 年人均收入在2500元人民币(含)以下的农村贫困家庭和最低生活保障家庭的子女;
2. 遵纪守法,勤奋诚实,品行优良;
3. 没有获得其他奖学金、助学金资助;
4. 被高等院校录取的全日制二、三类本科以上大一新生(军校生不在申请范围之内)。

爱心企业、个人看过来

如果你想帮助这些孩子,请拨打13770596060。

资助计划:
今年的助学行动针对贫困生的资助包括:

1. 选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,金额不限,最终确保受助孩子能有3000元助学金即可。
2. 直接汇款给爱心助学基金,金额不限,由基金统一分配,每个孩子3000元。
银行汇款:(户名:江苏省希望工程办公室,账号:077330100301003787开户行:中国光大银行南京分行北京西路支行)。
3. 另外,欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。为期1个月,工资2000元。

不同分数段,怎么填志愿?

高招专家给出六套志愿填报方案

昨天,江苏高招第二阶段志愿填报开始了。大多家长、考生还是急得挠头,迟迟没有在志愿草表上下笔。如何巧用自己的分数,进入最理想的院校?昨天,快报记者特别采访了几位有着丰富招生经验的高招专家,请他们针对不同分数段的考生,制定出六套志愿填报方案,供考生和家长参考。

◆320分左右,文科

南京大学金陵学院招生处副处长周勇建议,本三批次的A志愿可以填南大金陵学院等南京热门高校,B志愿和C志愿也都可以填在南京高校中选择一些分数中等的院校。在选择专业时,应充分参照学校往年的各个专业录取线进行报考,避重就轻。如南大金陵学院的经济类、小语种类、新闻学、资源规划与城乡管理等专业相对比较热门,分数也会比较高。考生可结合自身的喜好,把这类专业放在前列冲一冲。若考生特别中意某一类的专业,分数又不太保险,可以把报考人数相对较少的专业填在前面,比如经济类市场营销专业报的人不及财务管理多,就可以把市场营销放在第一,财务管理放在第二。专科批次,这位考生可根据自身爱好自由选择。

另外,考生在填报志愿前一

定要吧功课做足,充分了解学校的招生章程。

◆310分左右,理科

东南大学成贤学院学工部部长唐小平分析,在本三批次,这位考生的A志愿可以挑一所南京高校冲一冲,而后面的两个院校志愿就要退一步,到外地去选择高校,降低风险。

还要提醒这位考生,千万不要认为自己的分数很高,就放弃专科批次。因为即便你达到了本三批次的省控线,也未必能达到你填报的三所本三院校的投档线。在专一批次有不少有着特色行业背景的高职院校,就业也不错。如果学生将来想深造,还可以参加“专转本”考试,再升入独立学院或民办本科院校就读。

◆280~290分,文科

江苏经贸职业技术学院招生办主任骆宏特别提醒,这一分数段的考生绝对不能放弃本三院校的填报,每个批次、每个志愿考生都要认真填写,考生同样可以以A志愿在南京选择,B、C志愿挑选外地的高校。在专一批次,考生A志愿可冲一冲文科计划比较多的学校,如江苏经贸;B志愿可以选择一所以理科计划为主的学校,如南京交通、南京化工、南京工业等;C志愿可以填写苏州经贸、无锡商业等文科计划较多的学校;D志愿则填无锡职业技术学院等理科为主的院校;

E志愿就以南通、连云港这类地区的学校为主。

另外,这一分数段的考生在专二批次比较有选择的余地,考生可以尽量选择一些公办院校。在挑选专业时,一定也要坚持“适合自己的才是最好的”。如果考生要选专业,就可以选择学校的品牌专业,比如一个考生非会计专业不上,分数又够不上江苏经贸的会计专业,那苏州经贸等院校的会计专业也是学校的品牌专业,同样可以选择。另外,如果考生只想在南京上学,或者想留在专一批次的学校,“海外本科直通车”专业也是不错的选择。

◆240~250分,理科

南京一所高职院校的招生负责人表示,在专一批次,这位考生的优势并不是太明显,但千万不要因此放弃专一批次的录取。这位考生可以选择苏中、苏北地区的一些高校,如果考生的家庭经济条件允许,还可以填报一些高校的“海外本科直通车”专业。

另外,在专二批次,这位考生也要认真填报。专二批次的计划主要分为两类,一类是公办专科院校开设的中外合作办学专业,另一类是民办专科院校。考生可以结合自己的实际情况,并参考往年各所高校的录取分数情况,拉开梯度将五所院校填报。在填报时最好专业都能服从调剂,减少退档的风险。



咨询热线: 96050
网址: zklqdaqq.cn

◆200分左右,文科

钟山职业技术学院招生就业处副处长吴小军建议,按照这位考生的分数,专一批次被录取的可能性很小。但是如果放弃了专一的填报,就完全没有录取的希望了。因此,这位考生还是要选择往年录取分数线在省控线附近的高校填报。

这位考生要把专二批次作为志愿填报的重点,A志愿可以三江学院等分数相对较高的院校,B志愿可以填钟山职业技术学院,专业上可以选择人力资源管理、高级文秘、新闻采编与制作或者日语、韩语等小语种。C、D、E志愿最好就要避开南京了,到苏北地区或外地相对较偏的地区选择高校。C志愿选外地的,到苏北地区外地偏一些的地区选一所高校,这样确保录取。

◆180分左右,理科

南京一所高校的招生负责人分析,这个分数应该就要在专二批次的选择中下功夫了,A志愿可以在南京的高校中选择一所,冲一冲B志愿就要填到苏中、苏北高校去了,甚至还可以将目光锁定在一些往年录取线在专二省控线附近的高校。

当然,如果这位考生不愿意从高考统招中被录取的话,还可以通过自学、成教等多种方式继续学业。实习生 黄雯 吴小琴 快报记者 谢静娴

航海专业录取降低身体要求

快报讯(记者 谢静娴)今年,航海专业的录取标准调整,对考生的身体要求将有所降低。记者昨天了解到,交通运输部海事局刚刚下发了通知,对船员健康检查的要求进行了调整:取消了乙肝项目检测,并降低了视力要求。

“今年航海专业的录取标准也会进行调整。”昨天,江苏海事职业技术学院副处长傅建华介绍,专科批次有不少高校都招收航海类专业,如江苏海事职业技术学院、南通航运职业技术学院等,预计总计划应该突破1000人。

低分考生仍有 多条求学路

快报讯(记者 谢静娴)低分考生这段时间备受煎熬。高招专家特别提醒,低分生依然脚下有路,在选择适合自己继续深造的学校上也有道可循,成材有门。

近期,中国关心下一代工作委员会全国教育专家指导中心联合全国招生咨询统一平台(www.zszx114.com),启动了“关爱低分生阳光行动”招生咨询公益活动,免费帮助低分生选择求学道路。考生可通过专题页面(ok.zszx114.com)和免费咨询电话400-600-1083咨询院校和专家,以便选择一个学习氛围和环境较好的院校。

专家提出,高考低分生只要积极调整心态,根据自己的分数、兴趣爱好、家庭经济状况等实际情况认真选择,一样可以找到适合自己的求学道路继续深造。